Câu 1:  [2D2-4.2-3] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn A
Ta có: 
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Câu 2:  [2D2-4.2-3] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 là các số nguyên dương nguyên tố cùng nhau. Giá trị của 
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Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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Khi đó
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Câu 3:  [2D2-4.2-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Xét hàm số 
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Với 
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Suy ra phương trình 
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 có 3 nghiệm phân biệt nên hàm số 
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 có 3 điểm cực trị trong đó có 2 điểm cực trị có hoành độ dương. Vì vậy hàm số 
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 có 5 điểm cực trị.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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